



Київський університет
імені Бориса Грінченка

НАКАЗ

«16» 10 2018 р.

№ 662

Про організацію та проведення II туру
Всеукраїнського конкурсу студентських
наукових робіт із галузі знань
«Журналістика» у 2018/2019 н. р.

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 18.09.2018 №1010 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2018/2019 навчальному році», Положення про Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 18.04.2017 №605, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України від 15.05.2017 за № 620/30488, з метою підтримки обдарованої студентської молоді та створення умов для її творчого зростання

НАКАЗУЮ:

1. Провести II тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей (далі – Конкурс) із галузі знань «Журналістика» у два етапи:
 - перший етап – рецензування робіт (березень 2019 року);
 - другий етап – підсумкова науково-практична конференція, яка відбудеться 17-18 квітня 2019 р. у приміщенні навчального корпусу №1 (вул. М.Тимошенка, 13-Б).
2. Створити галузеву конкурсну комісію для організації та проведення II туру Конкурсу із галузі знань «Журналістика» у такому складі:
Голова комісії: Огнев'юк В.О., ректор Київського університету імені Бориса Грінченка, доктор філософських наук, професор, академік НАПН України.

Заступники голови:

Віннікова Н.М., проректор з наукової роботи Київського університету імені Бориса Грінченка, доктор філологічних наук, доцент;

Горбенко Г.В., директор Інституту журналістики Київського університету імені Бориса Грінченка, кандидат педагогічних наук, доцент.

Відповідальний секретар: Вернигора С.М., доцент кафедри реклами та зв'язків з громадськістю Інституту журналістики Київського університету імені Бориса Грінченка, кандидат наук із соціальних комунікацій.

Члени галузевої конкурсної комісії:

Башманівський В.І., завідувач кафедри видавничої справи, редагування, основ журналістики та філології Навчально-наукового інституту філології та журналістики Житомирського державного університету імені Івана Франка, кандидат філологічних наук, доцент (за згодою);

Безчотнікова С.В., декан Факультету філології та масових комунікацій Маріупольського державного університету, доктор філологічних наук, професор (за згодою);

Воскобойнікова-Гузева О.В., завідувач кафедри бібліотекознавства та інформології Інституту журналістики Київського університету імені Бориса Грінченка, доктор наук із соціальних комунікацій, старший науковий співробітник;

Гандзюк В.О., завідувач кафедри журналістики, реклами та зв'язків з громадськістю Факультету філології і журналістики Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, кандидат наук із соціальних комунікацій, доцент (за згодою);

Женченко М.І., доцент кафедри видавничої справи та редагування Інституту журналістики Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат наук із соціальних комунікацій, доцент (за згодою);

Зелінська Н.В., завідувач кафедри медіакомунікацій Української академії друкарства, доктор філологічних наук, професор (за згодою);

Іващенко В.Л., заступник директора з наукової роботи Інституту журналістики Київського університету імені Бориса Грінченка, доктор філологічних наук, старший науковий співробітник;

Кузнєцова Т.В., декан Факультету журналістики Національного університету «Одеська юридична академія», доктор наук із соціальних комунікацій, професор (за згодою);

Мітчук О.А., декан Факультету журналістики Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука, доктор наук із соціальних комунікацій, доцент (за згодою);

Семенець О.О., завідувач кафедри журналістики та нових медіа Інституту журналістики Київського університету імені Бориса Грінченка, доктор філологічних наук, професор.

3. Створити апеляційну комісію II туру Конкурсу із галузі знань «Журналістика» у такому складі:

Голова комісії: Новохатько Л.М., завідувач кафедри реклами та зв'язків з громадськістю Інституту журналістики Київського університету імені Бориса Грінченка, доктор історичних наук, професор.

Члени комісії:

Білан Н.І., доцент кафедри реклами і зв'язків з громадськістю Інституту журналістики Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор наук із соціальних комунікацій, доцент (за згодою);

Циховська Е. Д., завідувач кафедри журналістики, реклами і зв'язків з громадськістю Навчально-наукового інституту міжнародних відносин Національного авіаційного університету, доктор філологічних наук, професор (за згодою).

4. Затвердити організаційний план проведення II туру Конкурсу із галузі знань «Журналістика» (додається).

5. Заступникам голови галузевої конкурсної комісії (Віннікова Н.М., Горбенко Г.В.) до 30.03.2019 р. розробити план проведення підсумкової науково-практичної конференції та затвердити його окремим наказом.

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Ректор



В.О. Огнев'юк

Додаток
До наказу від « 16 » 10 2018 р.
№ 662

Організаційний план проведення II туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей із галузі знань «Журналістика» у 2018/2019 навчальному році

ПІБ відповідальних осіб	Зміст роботи	Дата виконання
Віннікова Н.М. Горбенко Г.В. Іващенко В. Л.	Організація та координація II туру Конкурсу	Протягом підготовки та проведення
Буйницька О.П. Дідук М.О.	Розміщення на офіційному веб-сайті Університету інформації про Конкурс (інформаційного листа, наказу, рейтингового списку наукових робіт, рецензій тощо)	Протягом проведення Конкурсу
Віннікова Н.М. Горбенко Г.В. Захарчук О.В. Дідук М.О.	Підготовка та розсилка інформаційного листа	до 30.11.2018
Дідук М.О.	Збір та реєстрація робіт	до 20.02.2019
Горбенко Г.В. Вернигора С. М. Іващенко В. Л.	Розподіл робіт для рецензування	до 01.03.2019
Горбенко Г.В. Вернигора С. М. Іващенко В. Л.	Проведення засідання галузевої конкурсної комісії, формування рейтингових списків учасників	до 29.03.2019
Віннікова Н.М. Горбенко Г.В. Захарчук О.В. Дідук М.О.	Підготовка і розсилка листів-запрошень для участі у II турі Конкурсу	до 01.04.2019
Віннікова Н.М. Горбенко Г.В. Вернигора С.М.	Проведення підсумкової науково-практичної конференції	17. 04.2019- 18.04 2019
Горбенко Г.В. Вернигора С.М. Іващенко В. Л.	Підготовка звіту про проведення Конкурсу	до 30.04.2019

Проректор з наукової роботи



Н.М. Віннікова